
ESTADO DE SERGIPE
cÂulnn MUNTcIPAL DE sIRIRT-sE

Ata da 9" (nona) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e

vinte e dois (1210412022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Cfaudemi Santos Nunes (Vice-Presidente), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (lu secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), e os vereadores: Ilmar Passos Santos,
Jussikarlos Silva Andrade, e Tiago Santos de Oliveira.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à lu secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Pedido de
Providência no 02 de 12 de abril de2O22, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunesl Projeto de Lei n' 004 de 12 de
abril de 2022 - Dispõe sobre as diretrizes para 

^elaboração da Lei Orçamentária referente ao exercício de
2023 e dá providências correlatas, da autoria do Prefeito
Municipal José Rosa de Oliveira; Projeto de Lei n" 005 de
12 de abril de 2022 - "Altera a Lei Municipal de n"
9912004 e Lei Municipal 3l2l20l8, que dispõe sobre a
Estrutura Administrativa e Organizacional do Poder
Executivo Municipal, e dá outras providências", da autoria
do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira; Projeto de
Lei no 006 de 12 de abril de 2022 - "Autoriza ao Poder
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Executivo a conceder premiações a participantes de
eventos esportivos e culturais e dá outras providências",
da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira; e
Projeto de Lei n" 007 de 12 de abril de 2022 - Institui o
Programa Municipal de Garantia de Renda - "CARTÃO
SIRIRICARD", e dá providências correlatas, da autoria do
Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira. Em seguida, o
senhor Presidente deu início ao Grande Expediente,
concedendo a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo explanou
sobre a importância do Pedido de Providência no 02 de sua
autoria, destacando que a bomba de água do povoado Lagoa
Grande foi roubada com facilidade devido à falta de um muro
de contenção ao redor do poço da localidade. Logo após, o
senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou
em discussão e votação única: Indicação no 08 de 04 de
abril de 2022, da autoria do edil Ilmar Passos Santos, a
qual, após discutida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em discussão e votação única:
Indicação n' 09 de 05 de abril de 2022, da autoria do edil
Claudemi Santos Nunes, a qual, após discutida, foi
aprovada por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em discussão e 1u votação: Projeto de Lei n'
0312022 de 29 de março de 2022 - Cria Campanha
Permanente de orientação, prevenção e conscientização
da Depressão, Transtorno de Ansiedade e Síndrome do
Pânico no município de Siriri, da autoria do edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual, após discutido, foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida, o
senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo
a palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda
aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô
Siriri e mídias sociais. O mesmo agradeceu aos nobres edis
pela aprovação na primeira votação do Projeto de Lei n'03
de sua autoria. O edil ressaltou sobre a necessidade de
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limpeza nos banheiros químicos localizados próximo aos
quiosques da cidade, solicitando que seja analisado também
um local que não gere incômodo para os moradores
próximos. Parabenizou à Seleção de Futsal de Siriri, a qual
disputou sua segunda partida do Campeonato Sergipano de
Futsal na sede do município, todavia, o edil enfatizou sobre a
necessidade de melhoria no piso da quadra do ginásio de
esporte da cidade. Finalizando sua fala, o edil informou que,
seguindo o seu cronograma de visitas, no próximo sábado
estará visitando o povoado Castanhal, onde participará
também do torneio de futebol da localidade. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o mesmo parabenizou à Seleção de Futsal de Siriri,
que disputou sua segunda partida do campeonato sergipano
na sede do município, frisando que a gestão deixou a desejar
no tocante à organização e recepção do campeonato. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra à edil Maria
lzaneruza de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e

mídias sociais. A mesma agradeceu ao seúor Presidente e

demais vereadores desta casa legislativa, por ter concedido à

mesma, a oportunidade de ir à Brasília para capacitação e

busca de melhorias para o município de Siriri, frisando que
almeja uma oportunidade em que todos os edis possam ir. A
edil destacou que aproveitou a oportunidade para buscar
recursos e novidades para o município, à exemplo da
Carteirinha ID Jovem, que oferece diversos recursos para os
jovens de baixa renda. Enfatizou que, em Brasília há viários
recursos gratuitos a serem disponibilizados para a população,
o que depende da mobilização dos secretários do município.
A edil relatou que esteve na Prefeitura Municipal, onde
juntamente com representantes de setores correlatos,
apresentou ao Gestor Municipal várias maneiras de adquirir a
Guarda Municipal para melhor segurança da população
siririense. Finalizando sua fala, parabenizou ao Prefeito
Municipal pela autoria do Projeto de Lei no 007. Por ordem
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de inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou ao Secretário Municipal de Obras que efetue reparos
na rede de esgoto do conjunto Albano Franco e no serviço de
iluminação pública da sede do município. Parabenizou ao
Gestor Municipal pela autoria do Projeto de Lei no 007. No
tocante ao esporte, o edil frisou que deveria ser feita uma
melhor recepção e organizaçáo na partida do campeonato
sergipano de futsal disputada pela seleção local na sede do
município. Finalizando sua fala, expressou sentimentos de
pesar pelo falecimento de seu tio, o sr. Demi. Com a palavra,
o senhor Presidente parabenizou ao Prefeito Municipal pela
autoria do Projeto de Lei n" 007. Expressou sentimentos de
pesar pelo falecimento do sr. Demi, tio do edil Ilmar Passos
Santos. Nada mais havendo a tÍatar, o senhor Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu,
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, lu secretária desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo seúor
Presidente e demais vereadores presentes.

9déé7§ Jr"él"Mou.a
Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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eurta de ou endónça
1u Secretária

Almir de Oliveira Santos
2" Secretário
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Os vereadores:
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